o5 & 7171 125cm 0]/ ¢1 o= o]

O -

|

DT 249,

O A9-121cm @ 9&-137cm ® Ad-123cm
@ SF*%-105cm ® A7]-125cm



® 101



i
mlo
4
N
H
b
)
rr
oE
do
rlr

2
in

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

O 33 %1} 41 0|5}l

S

T

® 33 o4 40 o5kl &
s

=&

() 33 o|Al 41 o]s}e

!

@ 33 oA 41 v

@ 33 %

ro

23} 41 vl

2~
-
A

=




O O —————
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Y

@ 17x3} 210]qkQl 4 @ 17x1} 2105191

A
=
s

-

® 17x33 @ 17014 21015}k%



1A 9

S

1o LheRd 2] w9le] %

5.

oO—>
120

¢ | I
80 90 100 110

70

3
1 ® 111

@ 99

@ 100

@ 875

O 115



6.

1700 I} 1800 51760 ©] o 7172 5 AA1 Q.

N B I R S N
1700



7.

o] npgo] 9117} 1637 Holaty
o] Wi o] 22| 7k2] e AL L.

B K

5}

[e]
=]

et o]

]

9/]\_.



+ A2 o oA

YU

0
— o< <
‘O|11111
T

MR |<E {RE |7 | | RA
o BB | T [R (<o




9. 2sto] Jo] Aa|7hA] e ), 32700] H7] g £k ol AY
Y72

@D 3261 @ 3260 3) 3269 @ 3267 3B 3265



10. o 5 Fol A Wgdste] Ao Ae7hA) e 47}
ol=AYY 7

® 32510 — 32000 @ 72003 — 72000

® 23627 — 23700 @ 57294 — 57000

(3) 98240 — 93000




11.



_— O] & 5'_1(:]-01]/\1

o QP2 12367 THESL
Sz Hiogd JHoz Hd



13. AFEL EojHY THo] BT 25648 Yot o] A2 10000 4]
2| 2 v Aduprka] v 4 Q1] 5ol

Qe 2



14. o7t AFE A& =2 AHEY 100 42| 5A9 25 326
Nt o] =2 1000 ¥&H2] AW 2 vFEH duprz] vHE 4= Q=4
otef gt

. o
B e A



15.

AZo7 2] AFES Ert 10948 3270, 100 442 57,
500 92| 6 7], 5000 @& 7 37 Uttt o] B 3ol 7E47HA]
1000 94| AW 2 BT vpte] 1 goh, 1000 94 2| HE 2 &t
2 vHE 4= =71

@D 20 ® 21A& 3 22AF @ 9233 B 24 A



16.

A7) 8627 AU o] A

A 9 AT AR oA L

B e e

10745 0] o] w5 o

o2



17. F34 ot 45Hd

6]—1\(1)4

d P2 474 JU . o] S
W4 whro] FH I FYth 10 AAFZ R T
e, 9 EY] T AfoF stEA] e L.

Ct -
=B

k)|

L

=°A &
ZHA A

4

20
a1
[e)

KX
=

zH

2

flo rok



18.

F2F 970 1 AJ7F oot mii= 1500 ¢, 1 AIZF 23} Alofl=

20 =rhet

500 94 Z7FEUTh 2 A7 30 B St Fxlsal Hof of= a2

BRI
Ck- 2]
=



19. $28 5 2ol 25°C o] uf, ofoj7d A% 25 oleta 20
Utk ol ge] 7129 1 A7 AR AR BE B, o]
o] 459 7S A2 B 242

ANZE 9A] | 10A] | 11A] | 12A] |29 1A
7]21°C|22°C|24°C| 27°C | 25°C



20.

AEAAE BE D Gtk o] ALAA ) wA ] Ho]o] 3
[ ]l 9=5E ez 240,
(&, &5 3 227 ek A 2.)

=919 do]7t 32cmET} 48 cm O] 5kl AR E S gt Ho = of

I:]cm za I:]CID o gt

=
=%

Ct-



21. &¢ste] wo] He7hA] by gle wf 700 ©

Vg 2 e AV AL o] G FAAL.

B
ct



22. TR S T MM ARE o] UE 4 G
e 58

H 2 ZoflA 3009l 71
Hh-g-gsto] gho] 2] 7kz] YehlH Aokl 2] FL5HAl 2.

90,6, 4, 3,1, 2




007 IU k. Szlelu] AEH o)A rHs 4756712
14 ol 4 7000 948 W WU Tk nhsE HolA
Aelgt Qukguizh

D 329000 @ 330000¥ @ 332000

@ 345000 3 351000



=3
ay
o

] Wby gt

‘il
4

F2to] 3500 g4 Hot 120009

A} 69827 g

24.

—_
O

1l
min
——

N

=

ol

a

d

=

A4z 200 g EA]o] Fol 1000 94 W &

=

L]




25. &dsto] Weo| Ae)7ka) terd u, 3000] HE AdgE RE 2
Q1] LA L.

B gl



26. of® 42 vldstel 419l Ael7b) LehfE 740 o] 3, -SHsto] 4]
AFe)7hA) LR 750 Utk o] 8 g stel Aol AteliA)
bR 750 9 W, oW 5 F 1Y 2 58 FoHAL.

YR
=¥



B4 &t ¢ dEo] 368cm Rt o] FEL 10cmo
300 o], 10em T2 Tty S EAS 25 IS
22 ke % Juprt E=X] FoRA L



syt g A3l 10

o2
A
Ytk gk A=kl 5000 Y

ju) R=S
=

W

HA 2.

S

%
il



20. g

23] 7 SHY2 40
n A2 Zolsl= gt
By mApet

ol |

L

a
5]

L




F 43t st &8 AFela skt Feoli 4245 Yol
P xﬁﬁ%5327% | REFGUS. Aol £ el

ke R e K B R
:}g U]E'J'RE LERH U,




31.

30 ©]4F 100 ©]
2H5 FokA 2

ge
»

]_

<)

Ql

Aeiso)

730 23 100 7

o
—

o
jid

A5



32.

Faoll O}ﬂrE Aol = 500 kg ZISHH 2H55kA] etk
gk A FA7F 30 kg B AR 40 kg 4 *o } 2= 1578

fﬂ 217
UsUTL. °] /‘1'7\]- A o] ZA7} 5t Hof| AL 2= 9l ] 2A |9}
Zoha 40 kg A2 AR 2 AHYU7L?

S EE 7



33.

ol ZAg= WAt B ] 22| 712] et AL 4 9] Aol A

S ESEIRTP

Hhgste] Lepjol . 5 20000 Yt ofH £71 2 5 e

=

SollM F iRz 2 5

Yk
=%

= Mgz

ZFo
L

0] A5 P2



34.

4 & of o2
i O, rlo o

g ©

L

= o ftlo

2
=

lo
N

o K

L

F

O'N

1=

H‘U O

=

]

T WastHolT= 100ecmT© Y 29 Hy ), A0
2 552 A st 900emE 45Ut 9 He

ZH Jemol [ Jemulutelss 12 [ ] gtof gk
M/\]g



35. oha[ ool gt 5 AR AL,

A8 i 5Hl 4= &7lsko] we] A2l A YRR 900
ol w, Asly] sk 2ol 71 |47} 60 ) SOl A Uk
g}, ol 7ol sh8L 71 o4} 11 1 olatz 9 shew
o717} B A B glofof gtk o Wag o)z 40 Wele
ol Jelst v

I

=
=%
YR

=



